



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і науки  
обласних, Київської міської державних  
адміністрацій

Заклади післядипломної педагогічної освіти

Заклади вищої освіти

Про проведення XXI Міжнародного  
конкурсу з української мови  
імені Петра Яцика

Шановні колеги!

На виконання Указу Президента України від 09 листопада 2007 року № 1078 «Про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика», відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 березня 2008 року № 168, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 липня 2008 року за № 643/15334 (далі – Положення), з метою піднесення престижу української мови, популяризації її серед молоді у 2020/2021 навчальному році проводитиметься XXI Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика (далі – Конкурс), що традиційно стартуватиме 9 листопада в День української писемності та мови.

Просимо при організації Конкурсу враховувати епідеміологічну ситуацію, маркування регіонів за рівнем небезпеки поширення коронавірусу COVID-19 та проводити Конкурс з дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на території України цієї хвороби, зокрема стосовно забезпечення відповідної соціальної дистанції між учасниками Конкурсу.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-602 від 28.10.2020



2477370359

За виняткової потреби рекомендуємо передбачити можливість проведення окремих (1-3) етапів Конкурсу в дистанційному форматі. У разі прийняття оргкомітетами відповідного рішення привертаємо особливу увагу до необхідності дотримання учасниками та організаторами принципів академічної доброчесності відповідно до законодавства.

Наголошуємо, що участь учнівської й студентської молоді в Конкурсі є добровільною.

Цьогорічний Конкурс відбувається за такими категоріями: учні 3-11 класів закладів загальної середньої освіти, учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти, студенти закладів фахової передвищої освіти, студенти закладів вищої освіти.

Відповідно до пункту 3.2. Положення для учнів закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти Конкурс проходить у чотири етапи: шкільний, районний/міській, обласний, підсумковий. Студенти беруть участь у трьох етапах: у закладі вищої освіти, в обласному та підсумковому етапах.

Для курсантів закладів вищої військової освіти Збройних Сил України і ліцеїстів військових ліцеїв Конкурс проводить Міністерство оборони України.

Учасниками підсумкового етапу Конкурсу стають переможці попереднього етапу, які посіли 1-3 місця: учні 3-11 класів закладів загальної середньої освіти (27 учнів, по 3 особи в кожній паралелі); учні закладів професійної (професійно-технічної) освіти (3 особи, незалежно від курсу); студенти закладів фахової передвищої освіти (3 особи, незалежно від курсу); студенти закладів вищої освіти (3 особи, незалежно від курсу).

Відповідно до Положення про стипендії Президента України переможцям Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, затвердженого Указом Президента України від 3 жовтня 2008 року № 899/2008, переможцям Конкурсу, які посядуть перші місця в зазначених вище категоріях, призначатимуться стипендії Президента України.

З метою підготовки до проведення підсумкового етапу Конкурсу просимо до 11 січня 2021 року за посиланням <https://cutt.ly/VgcRqoJ> надати:

заявки на участь у підсумковому етапі Конкурсу;

пропозиції до складу журі з числа учителів української мови закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти, викладачів закладів фахової передвищої та вищої освіти (кандидатами до складу журі не можуть бути представники закладів освіти, де навчаються учасники підсумкового етапу Конкурсу).

З повагою  
заступник Міністра



Ігор ТАРБАРУК